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Београд – Министар за људска и мањинска права Србије Светозар Чиплић изјавио је
јутрос, поводом нових избора за Национални савет Бошњака, који су расписани за 17.
април, да не зна који би био разлог за увођење ванредног стања у Санџаку које
најављује Бошњачка културна заједница (БКЗ) муфтије Муамера Зукорлића.

  

Чиплић је у Јутарњем дневнику РТС-а рекао да Бошњаци имају високу политичку свест,
да су део демократских политичких промена и да припадају корпусу грађана који су
снажно допринели да се у Србији изгради модерно демократско политичко друштво.

  

Он је изразио уверење да ће Бошњаци на изборима показати више воље него на
претходним да добију Национални савет, који им по уставу припада и да ће Зукорлићева
БКЗ без обзира што најављује бојкот, ипак, „смоћи мудрости” да изађе на изборе.

  

Чиплић је изразио очекивање да ће овог пута на изборе изаћи и више од три листе.

  

Према његовим речима, кључ проблема је у томе што је БКЗ, која је на прошлогодишњим
јунским изборима освојила највише већничких мандата, желела да резултате избора
преокрене у своју корист и да, узимајући два мандата који јој не припадају, завлада
читавим Националним саветом.

  

Он сматра да је „читава вика око увођења ванредног стања” настала око тога „да би
показали да не треба да изађу на изборе, јер би тада схватили да имају много мање
гласова него што су добили на претходним изборима”.

  

Чиплић је подсетио да се приближавају и парламентарни и локални избори, где је и
место да се покуша улазак у политичку борбу, оценивши да због тога БКЗ не желе нове
изборе за Национални савет Бошњака.

 1 / 2



Светозар Чиплић: Не видим разлог за ванредно стање у Санџаку
среда, 19 јануар 2011 13:33

  

Он је изразио уверење да ће Бошњаци изаћи на изборе за Национални савет , можда
чак и у већем броју у односу на прошлих 54 одсто и најавио да ће Влада Србије подстаћи
њихову већу излазност.

  

Чиплић је оценио да не постоји никаква опасност постојања два паралелна Национална
савет. Може бити само један, формиран у складу са законом, нагласио је он,
напоменувши да Национални савет који је формирао БКЗ преузимањем мандата са
друге листе нико није признао.

  

(Танјуг)
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